Hoja de trabajo 14
Lee el siguiente poema y a continuacion responde a las preguntas que se

formulan.

Se equivoco la paloma.

Se equivocaba.

Por ir al norte, fue al sur.
Crey0 que el trigo era agua.
Se equivocaba.

Crey0 que el mar era cielo;
gue la noche, la mafiana.
Se equivocaba.

Que las estrellas, rocio;
que la calor, la nevada.

Se equivocaba.

Que tu falda era su blusa;
que tu corazén, su casa.
Se equivocaba.

(Ella se durmio en la orilla.
Ta en la cumbre de una rama).
Rafael Alberti

1) Subraya todos los verbos del poema. ¢ En qué tiempo estan?
2) Sefiala y explica los mecanismos de repeticién que aparecen en el poema.
3) Mide los ocho primeros versos de la composicion.
4) Selecciona en el poema:
5 palabras agudas —»
5 palabras llanas —
5) Indica sinébnimos de:
Equivocarse —
Creer —»
Cumbre —
6) ¢, Qué palabras se corresponden con las siguientes definiciones?
* Romper, separar con violencia (comienza por g-) —
* Persona que se encuentra en un nivel inferior a otra a la que debe servir
(comienza por s-) —>
* Vehiculo espacial (comienza por c-) —
* Sinénimo de futbol (comienza por b-) —»

* Rostro, cara (comienza por f-) —»



* Que se puede hacer (comienza por f-) —

* Quien no se cree absolutamente nada de lo que le dicen (comienza por in-) —



